



GARTENWAGEN GRÜN V3

Green garden cart V3

Car jardin V3

PRODUKTNUMMER: 101631

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt aus unserem Hause entschieden haben. Um möglichst lange Freude mit dem Produkt zu haben und um einen sicheren Umgang damit zu gewährleisten, beachten Sie bitte unbedingt, die umseitig folgende Aufbau- bzw. Bedienungsanleitung. Bitte bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf.

Deuba Serviceportal

Für jede Art Service, Reklamationen und technischen Support können Sie sich vertrauensvoll an unsere geschulten Mitarbeiter wenden.

www.Deubaservice.de



Nur für den Hausgebrauch und nicht für gewerbliche Nutzung geeignet.

Hergestellt für:
Deuba GmbH & Co. KG
Zum Wiesenhof 84
66663 Merzig
Germany

ANLEITUNG



Nur für den Hausgebrauch und nicht für gewerbliche Nutzung geeignet.

Artikelinformationen:

Ihre Karre besteht aus einer stabilen, pulverbeschichteten Stahlkonstruktion. Sie lässt sich mühelos bewegen und bietet Ihnen hohen Komfort. Max. mit 550kg belastbar.

ACHTUNG!!! Menschen und Tiere dürfen nicht in der Karre transportiert werden!

Achtung: Ziehen Sie die Schrauben erst vollständig an, wenn das Produkt vollständig aufgebaut wurde. Wenn Sie Schrauben zu früh festziehen, kann es beim weiteren Aufbau zu erheblichen Problemen und Aufbauschwierigkeiten kommen.

Warnungen

Wichtig: Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf.

Der Wagen ist nur für den privaten Gebrauch, und nicht für gewerbliche Nutzung, geeignet!

Packen Sie alle Teile und Elemente des Sets aus und platzieren Sie die Komponenten auf der Oberseite des Kartons oder einer anderen sauberen Oberfläche. Dies schützt Ihr neues Produkt. Achten Sie dabei auch dar auf, den Boden nicht zu verkratzen, wenn Sie mit

Werkzeugen arbeiten.

Dieses Produkt sollte nur auf festem, ebenem Untergrund verwendet werden. Halten Sie kleine Teile außerhalb der Reichweite von Kindern.



DO'S

Wenn Sie zum Aufbauen bereit sind, stellen Sie sicher, dass Sie die richtigen Werkzeuge griffbereit haben und dass Sie viel Platz sowie einem sauberen, trockenen Ort für die Montage haben.

Prüfen Sie den Lieferumfang auf Vollständigkeit. Spätere Reklamationen können nicht akzeptiert werden.

Prüfen Sie alle Elemente und Teile auf Schäden. Trotz sorgfältiger Kontrollen kann es passieren, dass auch die beste Ware auf dem Transportweg Schaden nimmt. Bauen Sie in solch einem Fall Ihr Produkt nicht auf. Defekte Teile können Gefahren und Gesundheitsschäden nach sich ziehen.

Halten Sie beim Aufbau kleine Kinder fern. Achtung Verletzungsgefahr!

Der Aufbau des Wagens darf nur durch eine erwachsene Person erfolgen.

Ihr Artikel ist kein Kinderspielzeug. Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt in der Nähe bzw. mit dem Karren spielen.

Die Montage und regelmäßige Wartung darf nur von Erwachsenen durchgeführt werden. Die Karre sollte im Betrieb gleichmäßig und ausgewogen belastet sein um eventuellen Unfällen vorzubeugen.

Wenn der Artikel bzw. einzelne Teile defekt sein sollten, benutzen Sie diesen bitte nicht weiter.

An der Karre dürfen keine Material- und Konstruktionsveränderungen vorgenommen werden.

Die Teile des Artikels, insbesondere die Radbefestigungen müssen regelmäßig auf ihre sichere Befestigung kontrolliert werden.

Sofern Ihre Karre mit Luft befüllte Reifen hat, befüllen Sie diese mit nicht mehr als 30 PSI / 2 bar.



DONT'S

Verwenden Sie keine Elektrowerkzeuge, um dieses Produkt aufzubauen.

Schrauben oder Bolzen nicht zu fest anziehen. Ziehen Sie Schrauben erst vollständig an, wenn das Produkt vollständig aufgebaut wurde.

Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn Teile fehlen, beschädigt oder abgenutzt sind.

Verwenden Sie niemals Scheuermittel oder chemische Reinigungsmittel.

Lassen Sie ihr Produkt nicht im Regen stehen. Schützen Sie es vor Witterungseinflüssen.

Zu Zeiten von Frost und über den Winter empfehlen wir, die Produkte trocken

Belasten Sie das Produkt nicht mit mehr als 550kg!

INSTRUCTIONS



Only for domestic use and not for commercial use.

Product information:

The wagon consists of a stable, powder coated steel construction. It is easily movable and provides high comfort. Max. with 550kg load capacity. **ATTENTION!!!** Do not transport humans or animals in the wagon! Attention! Do not fasten the screws completely until the product is fully assembled. If you fasten the screws completely in an early stage, significant problems could occur during the further assembly of the product.

Warnings

Important: Preserve this manual for further reference.

The wagon is only appropriate for private usage and not for any commercial purposes!

Unpack all parts and elements of the set and place the components upon the superior surface of the carton or another clean surface. Thus protects your new product. Also watch out for not to scratch the floor when you are working with tools.

This product should only be used on solid and even supporting surface. Keep small parts out of reach from small children.



DO'S

When you are ready to assemble, do make sure that you have all the

needed tools handy and that you have enough space as well as a clean and dry location for the assembly. Check that all the pieces have been delivered. Later complaints will not be accepted.

Check all parts and elements for damages. Despite careful controls it could occur that also the best goods takes damage during the transport. In this case do not build up the product. Defect parts can entail hazardous situations and be health detrimental.

Keep children away during the assembly. Attention! Risk of injury! The assembly of the wagon may only be made by an adult person. The product is not a toy. Do not let your children play with the wagon without supervision.

The montage and regular maintenance shall only be made by adults. While being used, the wagon should be loaded evenly and in a balanced way in order to prevent possible accidents.

In the event that the product or individual parts of it are defect, please do not use it any longer.

It is not allowed to make material- or constructional changes on the wagon.

The components of the product, especially the wheel mounting, have to be

checked for secure mounting at regular intervals.

If your wagon has pneumatic tyres, do not fill them with more than 30 PSI / 2 bar.

Do not use any electric tools to assemble this product.

Fasten screws and bolts not to tightly.

Do not fasten the screws completely until the product is fully assembled.



DONT'S

Do not use this product if parts are missing, damaged or worn out.

Never use chemical cleaners or scouring agents.

Do not let your product standing in therain. Protect it from weather influences.

We recommend storing the products in a dry and safe place during times of frost and during the winter.

The wagon may not be used when you have detected any damages to it.

Do not overload the wagon over possible side walls or wall constructions. It could get overweight and tip over. This would entail the risk of damages or injuries. Do not load too much weight in order to avoid damaging the product and the cargo.

Do not use the wagon on surfaces which can cause damages to the tyres.

The product is not a locomotion vehicle. You may not transport humans nor animals or use it as a self-propelled vehicle. It also may not be hung to other vehicles such as bicycles.

Keep children away from the product, they could climb up. Risk of injury!

A not intended use of the product or changes on the product could lead to damages or injuries. We will not accept any liability in such a case.

Do not load the product with more than 550kg!

ORIENTATION



Uniquement pour usage domestique et non pour un usage commercial.

Informations sur l'objet :
Votre chariot est composé d'un enduit de poudre construction robuste en acier. Il peut être déplacé facilement et offre un grand confort. Max. avec une capacité de charge de 550 kg. ATTENTION !!! Les personnes et animaux ne doivent pas être transportés dans le chariot !

Attention ! Ne serrez les vis complètement que lorsque le produit est entièrement assemblé. Le serrage prématuré des vis peut engendrer des problèmes et difficultés d'assemblage considérables par la suite durant le montage.

Avertissements

Important : Conservez ces instructions de montage pour toute référence ultérieure.

Le produit doit être exclusivement utilisé à un usage privé et non à des fins commerciales.

Déballer toutes les pièces et éléments du set et placez les composants sur le dessus du carton ou toute autre surface propre. Cela protégera votre nouveau produit. Veillez à ne pas rayer le sol lorsque vous utilisez des outils.

Ce produit ne doit être utilisé que sur des surfaces stables et planes. Conservez les pièces de petite taille hors de portée des enfants.



DO'S

Avant de commencer l'assemblage,

assurez-vous que les outils adéquats soient à votre portée de main et que vous disposiez de suffisamment de place et d'un endroit propre et sec pour le montage.

Vérifiez si la livraison est complète. Toute réclamation ultérieure ne pourra être acceptée.

Contrôlez le bon état de l'ensemble des éléments et pièces. Malgré les contrôles minutieux, il peut arriver que même les marchandises d'une excellente qualité soient abîmées au cours de l'acheminement. Dans ce cas, ne procédez pas à l'assemblage de votre produit. Les pièces défectueuses peuvent engendrer des dangers et être nuisibles pour la santé.

Tenez les enfants à l'écart lors du montage. Attention, risque de blessures !

L'assemblage du chariot ne doit être effectué que par un adulte.

Votre article n'est pas un jouet. Ne laissez pas les enfants jouer ou à proximité du chariot sans surveillance.

L'installation et l'entretien régulier doivent être seulement effectués par des adultes.

Le chariot doit être chargé de manière uniforme et équilibré afin d'éviter de possibles accidents.

Si l'article ou des pièces individuelles sont défectueuses, ne l'utilisez plus.

Aucune modification matérielle ou conceptionnelle ne doit être apportée au chariot.

Les parties de l'article, notamment les fixations des roues, doivent être contrôlées régulièrement afin d'assurer un montage sécurisé.

Si votre chariot est muni de pneumatiques, ne pas les remplir de plus que 30psi/2bar.



DONT'S

N'utilisez pas d'outils électriques pour l'assemblage de ce produit.

Ne serrez pas les vis ou boulons trop fort. Ne serrez les vis complètement que lorsque le produit est entièrement assemblé.

Ne pas utiliser cet article si des pièces sont manquantes, endommagées ou usées.

N'utilisez jamais de produits abrasifs ou de détergents chimiques.

Conservez votre article à l'abri de la pluie et des intempéries.

Par temps de gel et durant l'hiver, nous vous recommandons de stocker votre article dans un endroit sec et protégé.

N'utilisez pas le chariot s'il est endommagé.

Ne surchargez pas le panier au-delà des parois existantes ou des structures murales. En cas de charge trop importante il pourrait basculer. Cela entraînerait des dommages matériels et corporels. Ne chargez pas trop le chariot en poids afin d'éviter de l'endommager ainsi que le chargement.

N'utilisez pas le chariot sur les surfaces qui peuvent causer la détérioration des pneus.

Cet article n'est pas un moyen de locomotion. Vous ne devez pas y transporter des personnes ou animaux ou l'utiliser comme automoteur. Celui-ci ne doit pas être attaché autres véhicules comme par exemple des vélos.

Conservez l'article hors de portée des enfants, ils y pourraient grimper. Risque de blessures!

Toute utilisation inappropriée de l'article ou changements apportés à celui-ci peuvent causer des dommages ou des blessures. Dans de tels cas nous n'assumons aucune responsabilité.

Ne pas charger le produit avec plus de 550 kg !

